



新郑动态

军地联合备战防汛抗旱工作

本报讯(记者 刘佳美 通讯员 高灯明)近日,新郑市召开军地联合防汛抗旱工作会议。...

会议要求各驻军单位及广大民兵预备役人员要增强责任感、使命感、紧迫感,加强建设防汛抢险专业分队,...

会议强调,各相关部门要认识到防汛抗旱工作的严峻形势,克服麻痹思想,杜绝重建轻管现象;要进一步完善防汛指挥系统等各项应急预案,...

考核演练显新郑民兵风采

本报讯(记者 赵地 通讯员 李长松 高灯明)为进一步有效检验民兵遂行应急任务的能力,加强民兵应急分队建设,...

新郑市人武部组织应急民兵125人,携带警棍、头盔、盾牌、背囊,以摩托化机动方式,到郑州市民兵训练基地接受实地考核演练,...

整场演练组织严谨、部署细致,充分展示了新郑市民兵队伍训练有素、服务地方的精神风貌,确保了新郑市民兵应急队伍任何时候都能“拉得出、用得上、起作用”,...

收听收看全国高校招生 考试安全工作电视电话会

本报讯(记者 赵丹)近日,2013年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议召开,会议分析了国家考试面临的形势,...

会议要求,各部门要强化责任落实,严明招考纪律;强化责任追究,进一步加强考试招生队伍建设和人员管理;加大宣传力度,努力营造良好的舆论环境,...

“他是俺们的贴心人”

——记新郑市辛店镇北靳楼村党总支书记高金亭

本报记者 沈磊 特约记者 赵生辉 通讯员 刘广超 冯晓龙

固本强基 抓党建凝聚力

一个干部就是一个标杆,一名党员就是一面旗帜,这是北靳楼村很好的写照。作为党总支书记,高金亭以“抓党建、聚合力、夯基础、促发展”为工作思路,以“创先争优”、“基层组织建设和年活动”为工作抓手,...

在创先争优和基层组织建设年活动中,高金亭带领全村党员积极创建郑州市党建工作示范点,先后建成了便民服务中心、党员活动中心、老年公寓等;在“四联一创”工作中,他带领村“三委”干部学经验、理思路,履职承诺,...

创办公司 带领群众共致富

高金亭依靠青年时期掌握的养殖技术,从300只肉鸡养殖开始,逐步创办郑州市耀祖苑畜禽农业科技开发有限公司。公司成立后,他采用“公司+基地+农户”的运作方式,...

2008年,他当选郑州市劳动模范; 2009年,他当选河南省劳动模范; 2012年,他荣获郑州市优秀(社区)党支部书记……一连串荣誉的背后,是一个苦干、实干、巧干的基层党支部书记形象。他,就是高金亭,新郑市辛店镇北靳楼村党总支书记。他带领村“三委”班子通过抓党建,带民富,实施经营村庄、经营土地、经营产业,使北靳楼从偏僻落后村变成了远近闻名的“明星村”。...

科学谋划 三个经营促发展

为实现北靳楼村的大发展,高金亭提出了“三个经营”的理念——经营村庄,建设新型社区;经营土地,拓展发展空间;经营产业,攒足发展后劲。“三个经营”理念的提出,进一步理清了北靳楼村的发展思路,明确了发展方向。这个沉寂的小山村开始了蝶变新生之路。在他的带领下,北靳楼村首先实施了“迁村并点”,先后投资近亿元,建设成为“环境优美、设施完备、功能齐全”的“别墅式”桃源新村社区。...

现在,他又提出了“少有礼,中能力,老讲理,家家和谐;少有福,中幸福,老享福,人人幸福”的社区建设目标,决心把桃源新村社区打造成和谐幸福社区。如今的北靳楼村,成了远近闻名的“明星村”,来参观学习的人络绎不绝,赞美之词总是不绝于耳,他却说“我们依然在路上”!

基层风采

供电公司 “四爱”教育 为企业文化增色

本报讯(记者 赵地 通讯员 崔喜军 刘桂平)近日,新郑市供电公司组织开展了以“爱国家、爱社会、爱企业、爱家庭”为主题的“四爱”教育活动,这也是该公司打造优秀企业文化过程中的典型特色之一。活动中,该公司选取了部分感动中国的年度人物、...

据了解,新郑市供电公司近几年大力推进企业文化建设,在努力完成硬性指标的同时,更注重增强企业软实力。“四爱”教育作为该公司今年的首推活动,注重体现“以爱诠释责任”的宣传主题,旨在通过“四爱”使干部职工找准各自在不同角色中的定位,明确一份对国家、社会、企业和家庭的责任,同时也将企业文化引入更高层次、更深内涵。

人口计生委 便民窗口零距离 服务流动人口

本报讯(记者 石山高凯 通讯员 司慧霞)今年以来,新郑市人口计生委积极打造便民窗口,为流动人口提供“零距离”服务。在宣传服务方面,社区计生管理员、小区长利用入户访视期间,对流动人口进行面对面计划生育知识宣传。...

在健康服务方面,该委免费为流动人口育龄妇女提供优生优育、生殖健康知识咨询,并免费为育龄妇女进行细致的B超检查,对需要做计划生育手术的提供免费技术服务,对用药对象提供免费避孕药具,对检查出现病理症状的人员及时告知,并做好随访服务,切实关心育龄妇女的身心健康。在办证服务方面,该委在流动人口较集中的区域设立便民办证流动窗口,配备流动人口专职工作人员,集中为外来务工人员办理各类证件和提供咨询,避免外来务工人员因办理手续而影响正常工作,得到广大流动人口的一致好评。

八千乡 职能部门下沉 宣讲深入人心

本报讯(记者 刘佳美 高凯 通讯员 赵高上)近日,新郑市八千乡联合该乡规管、司法、环保等部门在辖区内开展关于违法建筑常识、法律政策、环保知识的宣讲活动。据了解,为深入贯彻落实“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制,依靠基层网格带动,把与群众日常生活密切相关的法律、环保等知识送到群众家门口,该乡主动对接下沉职能部门,通过在活动现场向群众发放宣传单、宣传册、环保袋等形式,向群众宣讲基本法律常识、违法建筑、环境保护等法律内容,教育群众学法、用法、守法。本次活动增强了网格化管理工作在群众中的影响力,激发了群众参与“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作中的热情,同时彰显了各下沉职能部门真正沉入网格服务群众的决心。



眼下是小麦抽穗灌浆和防治病虫害的关键时期,新郑市抢抓农时,组织党员志愿者服务队积极开展“一喷三防”,确保夏粮丰产丰收。图为服务队队员在该市城关乡刘庄村田间喷洒农药。 本报记者 沈磊 摄

2012年度新郑市市长质量奖揭晓

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 赵爽爽)近日,新郑市公布了2012年度市长质量奖获奖企业名单,分别是河南建华管桩有限公司、郑州市新郑梅久实业有限公司、河南恒天特种电缆有限公司、河南双龙建材有限公司、郑州韩都药业集团有限公司5家单位。此外,该市的河南康翔塑业科技有限公司等5家企业获得“2012年河南省名牌产品”荣誉称号,活动还评选出了新郑市供电公司等3家标准化工作先进单位和郑州德亿斯顿服饰有限公司等4家质量诚信企业。据了解,近几年来,新郑市坚持把“质量立市”作为促进经济社会发展的重大基础工程,深入实施市长工程、产品质量提升工程、名牌塑造工程、环境提升工程、标准推广工程、诚信创建工程“六大工程”,通过强化组织领导、夯实质量基础、深化名牌战略等一系列措施,整体推进质量立市、质量立业和质量立企等各项工作,全市质量整体水平实现稳步提升。截至目前,该市已经组织了四届市长质量奖评选活动,共有10家企业入选。其中,好想你枣业股份有限公司还荣获了2012年度省长质量奖。



新郑市郑国车马坑景区经过全面升级改造,于前不久正式对外开放。景区新增加了游客中心、文物展厅、子产苑等景点,此外,游客还可到3号车马坑亲身体验发掘奥秘。升级改造后的郑国车马坑景区吸引了众多游客前往。图为新郑市外国语小学学生正兴趣盎然地参观郑国车马坑,通过参观,学生们不仅学到了历史文化知识,更增加了对家乡的了解和热爱。 本报记者 文郁 通讯员 闫凯 刘莎莎 摄

新郑市第二批非遗项目及首批非遗传承人开始申报

本报讯(记者 文郁 高凯 通讯员 田爱芳 卢浩)近日,记者从新郑市文化馆开展的第二期乡镇综合文化站专干业务培训班上获悉,该市第二批非遗项目及第一批非遗传承人申报工作开始。据了解,目前该市确定的第一批新郑市级非物质文化遗产名录共73项,对继承和弘扬优秀传统文化起到了很好的推动作用。此次申报将按照“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,组织该市具有突出历史、文化和科学方面价值的各种传统文化表现形式参加申报,申报日期从即日起至6月30日。

交通之窗

“三强化”助推 网格化工作扎实开展

本报讯(记者 沈磊 通讯员 马宏刚 王峰)近日,新郑市交通运输局围绕长效机制工作总体要求,采取强化培训、强化人员配备、强化督查的方式,深入推进长效机制网格化管理工作,及时、有效解决网格化管理工作重(难)点问题。强化学习培训,提升网格化管理人员素质。该局采取以会代训的方式,组织相关人员围绕《郑州市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制责任追究办法(暂行)实施细则》、《关于建立社会公共管理相关工作机制的通知》等文件进行深入学习,并以此为指导规范自己的实际工作。强化人员配备,助推美好家园新型示范社区建设。该局抽调13名中层骨干配备到13个试点社区积极开展工作,并要求下沉人员积极与乡镇配合,尽职尽责,协调推进美好家园新型示范社区建设工作。强化督促检查,确保网格化管理工作出实效。该局坚持周督查工作机制,以督查促工作,以督查促成效。在督查工作中,除了采用传统的现场督查、问题通报等方式外,还引入了会议加压、考核促动和规范工作流程等督促手段,为网格化管理工作干出实效提供了有效保障。

长葛:创新驱动产业集聚

(上接T1版)

集约:惜土如金

长葛产业集聚区的集约,不仅是管理的集约,生产的集约,更是土地的集约。惜土如金,敢于向企业“寸土必争”,其实是为了实现“寸土寸金”。为更好地管理集聚区内的土地,有效整合资源,统筹集约利用,长葛产业集聚区严把两个关口,提高准入门槛。严把项目入驻关口。在企业落户时,要求必须符合投资强度、环保标准、科技含量、企业规模、能源消耗、亩均效益产出“六个标准”。对不符合国家产业政策的项目不得进入;对投资强度低于300万元/亩,容积率低于1.2的项目不得入驻;进入集聚区的所有工业项目,必须进入多层标准化厂房区,实现“立体化”管理。严把产业升级关口。针对一些预留土地过多、闲置时间长、投资强度低、外部形象较差的项目,下达整改通知书,要求其对其对区内土地及时利用,对闲置一年以上的征收土地闲置费,超过两年的坚决收回,可以通过招商、改扩建等形式进行挖潜置换;对“大块头”企业,在入驻时就要求其承诺在3~5年内将传统的作业方式转化为现代化生产线,进行结构调整,转型升级,促进土地节约集约利用。